

# 中哈吉三国联合 丝绸之路申遗成功

新华社多哈6月22日电 (记者杨元勇)第38届世界遗产大会22日批准通过“丝绸之路：起始段和天山廊道的路网”世界遗产名录申请报告。至此，中国与吉尔吉斯斯坦、哈萨克斯坦联合提交的这一文化遗产项目正式列入世界遗产名录。

当天，根据各国代表的表决，大会主席、卡塔尔公主玛雅萨宣布会议批准这一申遗报告。霎时，全场响起热烈掌声，中国与吉尔吉斯斯坦、哈萨克斯坦的代表们也纷纷击掌致意，相互祝贺，整个会议大厅充满快乐、喜庆的气氛。

中国联合国教科文组织全国委员会秘书长杜越在接受新华社记者采访时说，此次丝绸之路申遗内容包括从中国古代都城长安(今西安)到广大中亚国家地区的大量文物、遗迹、景点等，数量之巨，涵盖之广，世所罕见。这次申遗成功不仅实现了中国广大文

物工作者和文化工作者的多年夙愿，还对未来在这一地区兴起文化遗产保护热潮、促进当地旅游经济发展起到积极和重要作用，同时也使中国人民和世界人民能够看到一个活生生的丝绸之路，使这个世界级别的文化遗产得以更好地保护、传承和发扬。这一项目申遗成功，必将进一步加强中国和吉尔吉斯斯坦、哈萨克斯坦的文化交流，扩大三国之间在文物保护方面的合作，进而密切三国人民、甚至整个丝绸之路沿线国家人民乃至全世界人民之间的友好往来。

杜越表示，此次申遗成功固然可喜可贺，但对这个世界遗产的保护则更为重要。他希望三国密切协作，提升人们对文物和环境的保护意识，将一个完整、鲜活的丝绸之路代代传承下去。

据参加会议的国家文物局副局长童明康介绍，丝绸之路跨国系列申遗历经了1998

年至2005年的“酝酿”、2006年至2011年的“启动与推进”以及后来的“深入推进”三个阶段，内容复杂，涉及面广，申请难度极大。经过不断协调，三国于2013年1月正式向联合国教科文组织世界遗产中心提交了申遗报告，涉及中文、英文、俄文、吉尔吉斯文和哈萨克文5种文字文本。

“丝绸之路：起始段和天山廊道的路网”是跨国系列文化遗产，属文化线路类型，线路跨度近5000公里，沿线包括中小城镇遗迹、商贾城市、交通遗迹、宗教遗迹和关联遗迹等5类代表性遗迹共33处，申报遗产区总面积42680公顷，遗产区和缓冲区总面积234464公顷。中国境内有22处考古遗址、古建筑等遗迹，其中包括河南省4处、陕西省7处、甘肃省5处、新疆维吾尔自治区6处，遗产区总面积28421公顷，遗产区和缓冲区总面积204011公顷。哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦境

内各有8处和3处遗迹。

联合国教科文组织世界遗产中心亚太部主任景峰在接受新华社记者采访时表示，中国和吉尔吉斯斯坦、哈萨克斯坦联合提交的申请报告被会议批准意义重大，不仅向世界复原了早在2000年以前就形成的这一促进全球经济发展的经济动脉形象，还将极大促进全球各种文明间的交流，有利于全球文明多样化，更为重要的是将提升沿线国家政府保护人类遗产的力度，形成一股以政府为主导的保护文物的强大力量，使古丝绸之路再显勃勃生机。

第38届世界遗产大会于15日在多哈开幕，根据议程大会将于25日闭幕。22日早些时候，中国提交的“大运河”申遗报告也获得会议批准。

世界遗产大会是联合国教科文组织世界遗产委员会的年会，全称为联合国教科文组织世界遗产委员会会议，每年举行一次。

## 韩一哨所发生枪击事件

5名士兵死亡，枪击事件嫌疑人仍在逃



6月22日，韩国军方在江原道高城郡附近布置部队搜捕枪击事件嫌疑人。  
(新华社/韩联社)

据新华社首尔6月21日电 (记者张青)据韩联社21日报道，韩国江原道高城郡东部前线一陆军部队哨所当晚发生枪击事件，造成5名士兵死亡，另有5名士兵受伤。

报道说，当晚8时15分许，正在该部队哨所执勤的一名士兵用K-2步枪向其他哨兵射击，致使5名士兵死亡，另有5名士兵受伤。受伤士兵被紧急送往医院救治。

据新华社首尔6月22日电 (记者张青)韩国媒体22日报道说，21日晚制造了江原道前线哨所枪击事件的嫌疑人目前仍然在逃，因其携带枪械装备，引发附近地区民众恐慌。

军方说，该名士兵出逃时可能携带一支K-2步枪、60余发子弹以及手榴弹等装备。随着媒体不断做出该名士兵可能藏匿在高城、束草等地的猜测，附近居民陷入恐慌和不安。

事件发生后，韩国军方和警方在事发哨所附近设置多个检查站，对过往行人加强盘查。军方还在高城郡一带下达了“珍岛犬一级”最高警戒令，对林姓士兵展开追捕。警员也已全副武装，准备应对各种紧急状况。

截至目前尚未发现林姓士兵的行踪，也不清楚他的作案动机。但韩联社援引陆军方面的消息说，初步调查显示，这名士兵2012年12月入伍，由于不适应军队生活，去年4月被列入“关注士兵”名单“A”级即“特别关注对象”，后来又调为“B”级即“重点关注对象”。

## 乌和平计划难平战火

波罗申科发表告同胞书 普京称在停火基础上开启对话

据新华社北京6月22日电 综合新华社社驻外记者报道：乌克兰总统波罗申科提出和平计划并下达东部地区停火令后，当地战事并未平息。21日，乌克兰军和民间武装之间的对抗持续。同一天，俄罗斯总统普京对波罗申科提出的和平计划表示了“有限度”的支持。

乌克兰政府方面指称，停火令下达后，民间武装分子继续对东部乌俄边境关卡和军事基地的政府军展开攻击。

一名乌政府发言人说，21日，民间武装利用狙击手和迫击炮袭击了驻守乌斯片卡

等边境关卡的政府军，致9名政府军士兵受伤。控制斯拉维扬斯克市的武装分子也朝驻守在卡拉春山的政府军发射了迫击炮和榴弹。乌国防部说，一伙约50人的武装分子对东部城市顿涅茨克附近一处存有空地导弹仓库“反恐行动”部队解放了大量居民点，“极端主义团伙”已被紧紧包围。

波罗申科强调，乌克兰正努力恢复军队的战斗力，并且建立了国民近卫军，国家现在有足够的力量和政治意志来给“非法武装”以决定性打击。他说，在评估了军人和平民可能的伤亡数量后，他提出了和平计划。当局准备用一切手段来恢复国家的领土完整，但目前和平

手段是首选。停火仅限7天时间，它为和平解决问题提供了良机。

据新华社基辅6月22日电 (记者张志强)

乌克兰总统网站21日深夜发表总统波罗申科的告同胞书。

波罗申科说，当局准备用一切手段来恢复国家的领土完整，但目前和平手段是首选。他呼吁合法选举出来的地

方自治机关代表、社会团体和各界人士参与对话。

波罗申科说，乌克兰武装力量目前结束了大规模军事行动，几乎将卢甘斯克州和顿涅茨克州同俄罗斯接壤的边境地区置于控制之下。

“反恐行动”部队解放了大量居民点，“极端主义团伙”已被紧紧包围。

波罗申科强调，乌克兰正努力恢复军队的

战斗力，并且建立了国民近卫军，国家现在有足够的力量和政治意志来给“非法武装”以决定性打击。他说，在评估了军人和平民可能的

伤亡数量后，他提出了和平计划。当局准备用

一切手段来恢复国家的领土完整，但目前和平

手段是首选。停火仅限7天时间，它为和平解决问题提供了良机。

据新华社莫斯科6月22日电 (记者曹妍)

俄罗斯总统普京22日在莫斯科说，目前在调解乌克兰局势时重要的是在停火的基础上开启各

方对话。

22日是俄罗斯卫国战争爆发73周年“纪念和哀悼日”。普京向无名烈士墓敬献花圈后发表讲话说，目前重要的是在乌克兰停火基础上开启冲突各方之间的对话，以找到各方都可以接受的妥协方案，以便生活在乌克兰东部的民众感觉自己是国家不可分离的一部分，感觉自己拥有全部公民权利，而这些权利也是由国家宪法保证的。

普京指出，需要开启实质性的、有意义的对话，这是成功的关键。



## 伊拉克反政府武装再占西部三重镇

据新华社巴格达6月22日电 (记者尚勇)伊拉克军方人士22日说，在反政府武装占领西部安巴尔省重要边境城市加伊姆后，该省又有三座重要城镇被反政府武装占领，伊安全部队21日晚些时候已从这三座城镇撤离。

安巴尔省一名消息人士告诉新华社记者，反政府武装21日下午攻入首都巴格达西北275公里的赖瓦市和邻近的阿纳市，并占领了这两座城市的政府办公大楼和警察局，当地政府军和警察在没有抵抗的情况下从驻地撤离。巴格达西北200公里的哈迪塞市附近地区当天也被反政府武装分子占领。而在21日晚，武装分子还攻占了巴格达以西370公里的鲁特拜市。

该消息人士说，22日上午，反政府武装准备对哈迪塞市发起进攻。政府军的增援部队也在当天上午抵达该市，准备对武装分子进行阻击。

赖瓦、阿纳和哈迪塞市均位于一条从伊拉克和叙利亚边境通往巴格达的高速公路沿线，而鲁特拜市位于连接巴格达和叙伊边境的另一条公路线上。

21日早些时候，反政府武装完全控制了位于叙伊边境的重要城市加伊姆。



6月21日，在伊拉克北部城市图兹胡尔马图，一名支持政府军的武装人员跳入湖中。  
(新华社/法新)

## 关于宁南北路(环城南路立交东侧辅道)交通管制公告

为确保环城南路快速路工程顺利实施，需要对宁南北路(环城南路立交东侧辅道)进行封道施工，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条规定，决定自2014年6月28日至2014年7月28日进行封道施工，具体交通管制如下：

0:00-24:00 禁止所有车辆及行人在宁南北路(环城南路

## 水路运输许可证到期换证提示公告

根据《国内水路运输管理规定》第十七条相关规定，水路运输经营者应当在证件有效期届满前的30日内向原许可机关提出换证申请。经查，宁波顺舟航运有限公司、宁波康柏海运有限公司、宁波健泓海运有限公司和浙江国源海运有限公司等4家水运企业《水路运输许可证》将于2014年6月30日到期。逾期不办理的，上述企业的《水路运输许可证》将依法失效，如需继续从事相关业务，则须依法重新予以申领。

为此，特予以提示公告。请上述4家企业在2014年6月30日前经属地港航管理部门向原许可机关申请换证。

宁波市港航管理局  
2014年6月23日

## 产权公开挂牌公告

受委托对宁波市商源装潢工程有限公司22%股权进行公开挂牌出让。

一、经股东会决议决定将本标的通过公开挂牌的方式转让。

二、标的出让底价：129262.72元，经中介机构评估审计，净资产为652841.98元。

三、公开竞价保证金均为：3万元。(保证金需在报名截止时间前到达宁波市产权交易中心账户)

四、出让标的详细信息、受让条件和报名手续等详见：宁波市产权交易信息中心网址：<http://www.nbceqj.org/>、宁波市公共资源交易中心网址：<http://www.bidding.gov.cn>

五、转让方式：在公告期间，若产生两个或两个以上意向受让人，将采取竞拍的方式进行公开竞价交易，标的竞价日期2014年7月22日14点30分整，地点为江东区宁穿路1901号宁波市行政服务中心办公楼四楼开标室二(436室)；若只有一个意向受让人时，按有关规定以挂牌底价进行协议转让。

六、报名时间及相关手续：有意者请于2014年7月18日15时前，自然人凭身份证件；法人凭营业执照、股东会决议、法定代表人身份证件，委托代理的还应提交被委托人的身份证件、委托书等有效证件向我单位咨询、报名。

七、联系方式：宁波市江东区宁穿路1901号宁波市行政服务中心315室 0574-87187196 葛小姐

宁波市产权交易中心

## 戈凌蓝杯2014中国国际女排精英赛

China International Women's Volleyball Tournament 2014

presented by GreenLand

铁帅郎平再征北仑 中国女排重铸辉煌

参赛队伍：比利时 多米尼加 泰国 中国

比赛时间：6月27日—6月29日

比赛地点：宁波北仑体艺中心

批准单位：国际排球联合会

主办单位：中国排球协会 浙江省体育局

宁波市体育局 宁波市北仑区人民政府

承办单位：北仑区体育局

协办单位：宁波戈凌蓝羽绒服有限公司

北仑体艺中心售票处 电话：0574-86782032 86782314

赛事广告招商热线：0574-86782029



日期	时间	队伍	贵宾	甲	乙	丙
6月27日	9:00	波兰	900元	60元	45元	36元
6月28日	16:00	巴西	200元	130元	95元	40元
6月29日	16:00	中国	200元	130元	100元	40元
6月29日	18:00	中国香港	100元	60元	40元	20元
6月29日	20:00	中国台湾	200元	120元	80元	40元
6月29日	20:00	日本	100元	60元	40元	20元

## 宁波国家高新区扬帆广场前期物业管理招标公告

经宁波国家高新技术产业开发区前期物业管理招标投标领导小组研究决定，高新区扬帆广场以公开招标方式选聘前期物业服务企业。有关事项如下：

一、招标单位：宁波民和投资开发有限公司

二、招标项目概况：

(一)名称：扬帆广场

(二)类型：商业金融

(三)位置：东临规划路，南临扬帆路、西临院士路，北临规划路

(四)总建筑面积：120192.7m<sup>2</sup>

三、招标对象：具有二级物业管理服务资质的物业服务企业

四、报名日期及要求：

2014年6月30日上午9:00-10:30(超出时间不予受理)；

10:40，由公证人员监督、招标单位抽签决定不多于5家物业

服务企业竞标。

报名时投标单位携：(1)投标申请书；(2)物业管理资质证书和营业执照正、副本(复印件)；(3)企业概况；(4)拟派项目的项目经理负责人简历、上岗证书、学历、信用档案等证明材料，曾以拟定项目经理身份参加前期物业管理招投标且目前尚任中标的项目经理阶段项目经理的，不得再拟任本项目的项目经理；(5)法定代表人委托代理人的，需提交授权委托书；(6)本市行政区域外的物业服务企业参加报名时需提交《外地物业服务企业进甬登记备案表》；(7)获投标人推荐的需